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Aosvinteetrês(23)diasdomêsdemarçodoanodedoismiledois,àsnovehorase

oitominutos,nasededaCâmaraMunicipaldeVereadoresdoSalgueiro–situadaà

PraçaProfessorUrbanoGomesdeSá,nº14,nestacidadedoSalgueiro,Estadode

Pernambuco,realizou-seaOitavaReuniãoOrdináriadoPrimeiroPeríododaSegunda

Sessão Legislativa da Câmara Municipalde Vereadores do Salgueiro,sob a

PresidênciadoVereadorProfessorAgaeudes,assistidopelossecretários/vereadores

Léo Parente,1º Secretário e Henrique LealSampaio,2º Secretário.Estiveram

presentesosVereadoresErivaldoPereira,ZéCarlos,TiagoArraes,FátimaCarvalho,

BrunoMarreca,NildoBezerra,Baldin,SávioPires,EmmanuelSampaioeAndrédeZé

Esmeraldo.AusênciadosvereadoresFlavinho BarroseMariano Barros.Havendo

quorum regimental,oSr.Presidentedeclarouabertaasessão“sobasbênçãosde

Deus”,leumensagem deaberturaeconvidouatodosparadepé,entoarohinodo

Salgueiro,comoédepraxe.Sem ExpedienteExterno.Solicitadoousodatribunalivre

peladiretoradoEremSal,ProfessoraAnaClarice,oqualforaaprovado.Aprofessora

AnaClariceocupouatribunaesaudouatodos,em nomedopresidentedaCâmarade

Vereadores,ProfessorAgaeudesSampaio,bem comosaudouatodososedisem

nome do vereadorHenrique LealSampaio,autordeste momento.Relatou estar

emocionadanadatadehojepelasignificaçãodestemomento,juntamentecom seu

colega,ProfessorVerlene,comemorandoos15anosdaescolaEremSal.Disseestar

honradaem representarsuacomunidade,englobando equipe/gestora,docentese

“filhospedagógicos”,sendoseusalunoseex-alunos.Dissequeestádiscursandocom

ocoraçãoequefaráopossívelparaatenderasexpectativasdequem lheouvepelos

meiosdecomunicação.Falousobreoiníciodaescoladereferênciadeensinomédio

deSalgueiroefrisouqueasescolasexperimentaisforam criadasparaatenderos

anseiosdaeducaçãoeparaatenderalunosquenãotinham condiçõessuficientespara

chegaràsuniversidades.FrisouqueamamuitoSalgueiroequeporistoonomeda

escolapermanececomoescoladereferênciaem ensinomédiodeSalgueiro.Falou

queestaescolachegouem um patamardecompetência,em virtudedaequipequelhe

compõe,e que galgaram as melhores posições de Pernambuco.Disse que sua

primeiraturmaterminouem 2009equeamaiorpartedosalunosdestaturmaestão

com ensinosuperioreingressadosnomercadodetrabalho,ecadaanoestenúmero

crescecadavezmais.Dissequecarregaumagrandemissãoequeasuamissãoé

mudançaem todosaoredor.Dissequenessemomentoapalavraqueexpressaseu

sentimentoédegratidão,primeiramenteaDeus,aosqueconfiaram em seutrabalhoe

aovereadorHenriqueLealSampaio.Oportunamente,parabenizouafilhadovereador

HenriqueLealSampaio,AnaCecília,pelaaprovaçãoem medicina.DissequeDeusestá



presenteem suavidaequenenhumamissãodeveserdistantedeDeus.Ressaltouque

todootrabalhodeveserem benefíciodopovo.Dissequeporacreditarelutaréquea

equipeestáhá15anosàfrentedoEremsal.Dissequeosvereadoresreceberão

convitesparaasolenidadeem comemoraçãoaos15anosdaescola,nadatadeseis

demaiodocorrenteano.DissequeestámuitoemocionadaporquefalardoEremsalé

algoquelhecomovemuitoequeapalavradeordem doEremSaléacolhimento.

Finalizouagradecendoatodosospaisqueconfiaram em seutrabalho.Em seguida,

todososvereadoresparabenizaram aprofessoraAnaClarice.Em continuidade,o

vereadorZéCarlosocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Iniciousuafala

externando seus sentimentos aos familiares de Dona Maria Aves de Carvalho,

moradoradeConceçãodasCrioulas.FrisousobreoseuProjetodeDecretoLegislativo

sobnº10/2022,desuaautoria,quehomenageiaocidadãoDr.FernandoAlvesde

Carvalho,atravésdeumacomendadehonranestaCasa.FalousobreoProjetodeLei

Ordináriasobnº9/2022,também desuaautoria,quedispõesobreaisençãodeIPTU

paraimóveisprópriosoualugadosdasigrejasem todacidadedeSalgueiro.Frisousua

felicidadeem receberaprofessoraAnaClarice.Externousobreotrabalhorealizado,

através da Codevasfna perfuração de poços artesianos e solicitou atenção da

SecretáriadeAgricultaparaasdevidasmanutençõesdessespoços.Agradeceua

todosesedespediu.OvereadorBaldinocupouatribunaesaudouatodoscomode

estilo.Iniciou relatando queprotocolou indicação ao Prefeito eao Secretário de

DesenvolvimentoUrbanopararealizaroperaçãotapaburaconaRuaAntônioLevinode

Alencar,bem como protocolou requerimento para realizarpatrolamento na Rua

ExpedicionárioPedroBarros,noBairroNossaSenhoraAparecida,ambosnomunicípio

deSalgueiro.IndicouaoPrefeitoeaoSecretáriodeObrasaoperaçãodetapaburaco

naRua17,nobairroNossaSenhoradasGraças,erelatouqueaspessoaslhetêm

procurado para reclamarsobre a situação das referidas ruas.Disse que as

reclamaçõessãonosentidodequenadaérealizadoeomesmoexplicaquefazo

protocolo dasreivindicações,masque compete ao prefeito/executivo realizar.O

vereadorLéoParente,em aparte,disseseroportunooqueovereadorocupanteda

tribunatraznestamanhã,tendoem vistaquetem recebidomuitasreclamaçõesnesse

sentido.Dissetambém queosvereadoresfazem suaparte,porém éoPrefeitoquenão

atendeaospedidosdopovo.Frisouquehojeacidadeestáoretratodoabandono,mas

queaseleiçõesestãoseaproximando.Dissequeosvereadoresestãofazendosua

parte,trabalhandopararepresentaropovodeSalgueiro.Relatouqueocarrofumacê

estápassandonasruas,masqueomatopropiciaapropagaçãodedoenças,equeo

matagalestátomandodecontadeváriaspartesdacidadeequeoquemaissevêé

queaprefeitura,nasredessociais,vivedemaquiagem,porquearealidadeéoutra.O

vereadorBaldincontinuouagradecendoatodosesedespediu.AvereadoraFátima

Carvalhoocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Iniciouparabenizandoos

aniversariantesdomês,edestacouosnomesdeMaylane,IcleiaeMarceloSápela

passagem dos seus aniversários. Se sensibilizou com o falecimento de Padre

Reginaldoefalousobreasuatrajetóriadevida,namissãodeevangelizar.Também se

sensibilizoucom ofalecimentodeMariaAlvesdeCarvalhoerelatouamoçãodepesar



realizadaporestavereadora,juntocom seucolegadebancada,overeadorZéCarlos.

Enviouum abraçoparaasfamíliasenlutadas,em especialparaTereza,Zezinhoeseus

filhos.OvereadorZéCarlosaparteouparatambém lamentarofalecimentodeMaria

Alves.A vereadoraocupantedatribunacontinuousuafalafrisandosobreocarro

fumacêqueestápassandonasruas,devidoaosurtodedengueeaproveitouaocasião

parasolicitarapopulaçãosalgueirensequeseirmane,seconscientizeetomeos

devidoscuidadoscontraomosquitoAedesaegypti,em especial,solicitoucuidados

especialcom oseulixoecom águaparada.OvereadorTiagoArraesaparteoupara

reafirmaraspalavrasdestavereadora.AvereadoracontinuoufrisousobreoPrograma

“Negócio40.0”,um programadoGovernodoEstadoem parceriacom aSecretariade

Desenvolvimento Econômico. Frisou também o Programa “Cred Jovem

Empreendedor”,quejáseencontradisponívelnocadastroparasuasolicitaçãoe

explicoucomofuncionaoseucadastro.OvereadorZéCarlosaparteouparalamentar

queestaCasaaindanãovotouaquestãodasuplementaçãoqueforasolicitadopelo

PoderExecutivo Municipal,visto que,seessepedido não forvotado irápararo

transporte,abastecimento,ambulânciaeváriosoutrosserviçosmunicipais.Solicitou

asdevidasprovidencias,em regimedeurgência.Avereadorasolicitouquetodosse

irmanem paraocrescimentodacidadeeafirmouseencontrartristepelofatode

chegarnestaCasaesedepararcom oProjetoforadepauta.Porém,afirmouentender

quenapróximasemanaoProjetopossaservotadoem primeiroesegundoturno,visto

queapopulaçãoéquem podeperdercom isso.Agradeceuatodosesedespediu.O

vereadorSávioPiresocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Registroua

presençadafamíliaCoelhonanossacidade,eagradeceuaoapoioparaacandidatura

deFabinhoLisandroaDeputadoEstadual.Registrouseupesarpelofalecimentode

GivaldoRamos,tiodovereadorFlavinhoedopré-candidatoFabinhoLisandro,bem

como,ofalecimentodasenhoraMariaAlvesdeCarvalho.Registrousuatristezacom a

desatençãodopoderpúblicoparacom opovoSalgueirense.Dissequetodos,desdea

zonaruralatéazonaurbana,estãosofrendocom aquantidadedematagal,buracose

esgotos.Frisou que os vereadores fazem os requerimentos,mas que não são

atendidos.Dissequeaempresaresponsávelpelacapinaçãotem feitoostrabalhosa

passosdetartarugaequenãoestátendoaresponsabilidadeeaeficiênciadevidapara

com arealizaçãodosserviçospúblicos.RelatouquenoacessoparaobairroSanta

Margarida,nasproximidadesdoparquedascrianças,asituaçãodeburacoseesgotos

acéuabertoestácalamitosa.OvereadorAndrédeZéEsmeraldo,em aparte,ressaltou

aimportânciado tema.Dissequeapopulação tem sentido napeleo fato dos

requerimentosfeitospelosvereadoresnãoserem atendidos.Frisouqueaspessoas

questionam oporquedovereadornãoconseguiralgunsserviços,equesempretenta

explicaracompetênciadopoderLegislativoeExecutivo.Disseserdifícilservereador

em Salgueiro,equelherestaum sentimentodeimpotênciadiantedainérciadoPoder

ExecutivoMunicipal.Overeadorocupantedatribunacontinuousuafalainformando

quenãoestáaquiparaserpartidaristaesim,paraatenderaosanseiosdapopulação

salgueirense.Dissequeaspessoasestãosofrendocom aprecariedadedasestradas,

dafaltadealgunsserviçosbásicosedetransporteescolarparaascrianças.Relatou



que,com todahumildade,aprefeituradeSalgueiroestáfalhandocom opovo.Disse

quepormeiodeemendas,adquiridasporvereadores,algunsserviçosestãosendo

realizados,porém,éaprefeituraéqueganhaomérito.Requereuafiscalizaçãode

maneiraimpessoalpeloDTTRANS,excluindoquestõespartidárias.PediuaoExecutivo

Municipalumaatuaçãomaisseveraem relaçãoacategoriadosprofessoreseatodos

osprofissionaisdaeducação,tendoem vistaqueoprojetodereajusteedoPCCRnão

veiocom pedidodeurgêncianasuatramitação,enquantooprojetodeempréstimode

20milhõeschegouaestaCasacom essepedido.Frisouquecontinuarácobrandode

formasimpleseserena,sem agredirninguém,masquecontinuaráapontandoas

falhasecobrandoosresultados.Relatoutambém,quemuitosprojetosdeleisforam

aprovadosportodosnestaCasa,masqueatéopresentemomentonãosaíram do

papel.Disse que fezindicação para que o poderpúblico revisse a situação do

cemitériomunicipal,tendoem vistaosfurtosocorridosequantidadedematagalna

localidade.RegistroufelicitaçõespelaaprovaçãodeAnaCecília,filhadovereador

HenriqueLealSampaio,pelaaprovaçãoem medicinaesedespediu.OvereadorBruno

Marrecaocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Iniciouparabenizandoa

sua assessora,Fátima,pela passagem do seu aniversário.A vereadora Fátima

Carvalho,em aparte,também parabenizouFatinha,assim comoécarinhosamente

chamadaportodosdestaCasa.Overeadorocupantedatribunacontinuousuafala

lembrandodetodosdoSítioBaixioVerde,enomedeCícera,Antônio,Sebastiãoe

Mariaetambém com todosdoSítioPauloeadjacências.Seprontificoucom todos

dessalocalidadeparasolucionaroproblemadafaltadeiluminaçãoequeinformou

queestáentrandocom umaindicaçãonestaCasaparaconstruirum poçoartesiano

comunitárioqueiráatenderatodosdessacomunidade.FrisouqueoPrefeitose

prontificou a construir 20 (vinte) poços artesianos completos em diferentes

comunidadesrurais,atendendo assim,todosasprincipaisáreassecasdo nosso

município.Enviouabraçoparaopresidentedaassociação,PedrinhoBorracheiroe

para sua vice,Nilda.Destacou sua indicação que irá construirum barreiro na

propriedadedoSenhorJailsonCarlosdosSantos,noSítioMulungu,comotambém,

váriospoçosartesianossolicitado a Secretaria deDesenvolvimento Ruraleestá

aguardandoseratendido.Destacouasolicitaçãodeum poçonacomunidadePoçoda

Pedra.Externousuafelicidadeem saberqueaPrefeituraestátirandodopapela

indicação 39/2021 que solicita um Programa para realização de barreiros de

trincheirasparatodaazonaruralefrisouqueoprimeirojáforarealizadonoSítio

Paulo.ContinuousolicitandooroçoeacapinaçãodetodoobairrodoNovoHorizonte,

comotambém,detodoobairroResidencialSantoAntônio.Falousobreaenorme

cobrançadepatrolamentodasruasdomunicípioefrisousobreadificuldadedo

secretáriodessapastaem atendertodosospedidosdosvereadores.Aindasobreo

mesmo assunto,lamentou sobre a reprovação do Projeto de Leique solicitava

empréstimojuntoaCaixaEconômicaFederalnointuitodeconstruirapavimentação

de95(noventaecinco)asruasdomunicípioealertouasociedadeparaobservarquais

foram osvereadoresquevotaram contraesseprojetodelei.Frisouqueseráaprovado,

porunanimidade,opisosalarialdosprofissionaisdeenfermagem eoreajustedos



profissionaisdeeducação.FinalizousolicitandoaComissãodeConstituiçãoeJustiça

asuplementaçãodecréditocom adevidaresponsabilidadeeceleridade,vistoque,

essasuplementação seráutilizadatanto nasaúdemunicipalquanto paraoutras

secretariasmunicipais.Finalizouagradecendoatodosesedespediu.OvereadorLéo

Parenteocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Iniciouregistrandoseu

pesarpelofalecimentodeGivaldoRamos.ParabenizouaassessoradovereadorBruno

Marreca,Fátima,pela passagem de seu aniversário.Relatou que tem recebido

mensagensdealgunspais,em relaçãoaalgumasescolasmunicipais,em especiala

escolaDr.SeverinoSá,quetem cobradoaosalunosaquantiadeR$30(trintareais),

paraconfecçãodefardamentoalternativo,efrisouquerecebeuoprintdodiretor

cobrandoestaquantia.Dissequeprecisam termaiscuidado,poisquandosefalaem

escolapública,muitossãohipossuficientesequenãosepodem permitirqueos

alunosconvivam com adesigualdadevindadopoderquedeveriaproporcionara

igualdadeentretodos,deacordocom oprincípiodaisonomia.Relatouquealgumas

classestambém estãocom livrosemateriaisatrasados.Destacouquehámuitas

questõesqueosecretárioprecisaresolver,aexemplodealgumaslocalidadesrurais

aindanãodisporem detransporteescolarerelatouquealgumasescolasdazona

urbanatambém estãosem transporte.DissequeoSecretáriodeEducaçãoeoPrefeito

tiveram 14(quatorze)mesesparaplanejaroretornodasaulaspresenciaiseorganizar

todasaspendências.Solicitouapopulaçãoatençãoaestasquestões.Dissequeestão

aquicomopodermoderador,quepodem aprovarounão,masquenãopodem ser

responsabilizados pela falta de planejamento do executivo. Disse que esta

suplementação,com todacerteza,éparacobrirosinúmeroscontratosqueestão

sendo realizados,tendo em vista a aproximação das eleições.Frisou que na

propagandatem planejamento,masquearealidadeéoutra.Dissequealgumasruas,

calçadaspormeiodeemendasparlamentares,equeaprefeituratem recebidoo

mérito.OvereadorAndrédeZéEsmeraldo,em aparte,dissequeaimpressãoquese

tem équenaLOAnãoexisteprevisãodecalçamentoepavimentaçãoderuas,eque

fazem da população uma massa de manobra.Frisou que precisa terdotação

orçamentáriaehaverasprevisões.Overeadorocupantedatribunadissequeoquese

vêéafaltadeorganização,equeosvereadoresestãosendoresponsabilizadosno

lugar do poder executivo. Questionou como faltou recurso para concluir a

pavimentaçãodeumaruaenãofaltouparacomprarcarros.Dissequeistosedevea

inversãodeprioridades.Relatouquenãoécontraquem fazpartedagestão,masqueé

contraaformacomoestãogerindoomunicípio.Pediuquefossefeitaseleçãopara

algunscargos.Dissequecobrahojeéporquetem competênciaparafazer.Disseque

precisaterzelocom amáquinapública.Questionousequem fazoplanejamentoda

cidadeestáocupadoem planejarouem fazerpolíticaesedespediu.O vereador

ErivaldoPereiraocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Inicioufalando

sobreoProjetoquereajustaossaláriosdosprofessoresefrisousobremais2(dois)

Projetos:o Projeto da suplementação do PoderExecutivo e o Projeto da Bolsa

Universitária,apresentadospelabancadadopovo,einformouquetodosseráaprovado

porelesem amínimadificuldade.Frisousobreoperíododechuvaquedesgastaos



calçamentosdascidadesesolicitoupaciênciaporpartedapopulaçãonotocantea

manutenção das mesmas.Lamentou as críticas que a empresa Limpax está

recebendoequedestacouquenagestãopassadaamesmaempresaerabastante

elogiada.Frisoutambém,sobreafinalizaçãodaconstruçãoinacabadadecreches,

quadraspoliesportivaseescolasdomunicípioeexemplificouaEscolanoResidencial

SantoAntônionovalorde6(seis)milhõesdereais,acrechedobairrodoPlanaltoede

ConceiçãodasCrioulas,eporfim,aquadradoSítioFeijãoedeUmãs,quegerará

empregoerendaparaanossapopulação.Inclusiveapelouàpopulaçãoqueestude

paraconcursoparaqueassim,nãodependadefavorespolíticos,vistoqueainda

nesse mandato,o prefeito realizará concurso público.Destacou que confia nos

secretáriosdaspastasdeserviçospúblicosedeobras,vistoque,um éarquitetoe

outroengenheiroefrisousobreosexcelentesprofissionaisdoexecutivo,destacando

também,osagentesdesaúde.Falousobreos7(sete)Projetosenviadosparaesta

Casaefrisouoprojetoquetratasobredescontosparaquem tem dívidaativano

município,garantindoaadimplênciadetodos.Falousobreopapeldovereadoreque

muitolhehonraservereadordessemunicípio,vistoqueconheceoseutrabalhoe

frisouqueaspolíticaspúblicasdeveriam sermaisfortesdestacandoonomede

Josenilda,umasalgueirensequeseencontranaplateiadestaCasaassistindo a

sessão,vistoqueamesmarepresentaumaclassequesetornoupartedafamília.

Finalizousolicitandoceleridadeparaaaprovaçãodetodososprojetoscitadosnasua

fala.Agradeceuatodos,enviouabraçoparaseufilhoeseuamigoTamandaréque

fizeram idadenovaeparaum casaldeamigosquemoram em BarraMansaque

fizeram aniversáriodecasamentoesedespediu.O vereadorEmmanuelSampaio

ocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.InicioufalandosobreoProjetoLei

quetratasobreoreajustemunicipal,destacandoqueomesmoserávotadonesta

CasanadatadehojeeinformouomotivopeloqualoProjetoLeiquetratasobreo

reajustesalarialdosprofessoresnãoestáem pautanadatadehoje,queera2(dois)

artigosque atrapalhava osprofissionais,visto que mexia no plano de cargose

carreiras.FalousobreamoçãodepesarpelofalecimentodoseuMizaelelamentouo

falecimentodotiodovereadorFlavinhoBarros,osenhorGivaldoRamos.Frisousobre

asuavisitanacomunidadedosPausBrancosnessefinaldesemanaefalousobreo

anuncio daentregadecaixasd́aguasekitsirrigação naquelalocalidade.Frisou

também,sobresuaemendaimpositivadestinadasparaqueasterrasprontassejam

refeitas,vistoque,apopulaçãofrisaqueotrabalhofoirealizadodepéssimaqualidade

equerealizeoroçodasestradas.Solicitouoroçodaquelaestradaedestacouquea

mortedoamigoMizaelsedeupelofatodasestradasestarem em péssimoestado.

Solicitouparaqueogovernadordoestado,principalmenteoPSB,façaforçaparaque

oIMLvenhaparaonossomunicípio,vistoque,jáfoiassinadaváriasordensde

serviçosparaessefim.Solicitoutambém,atitudesdopoderexecutivo,vistoosurtode

dengue e chicungunha em nosso município.Informou para toda a população

salgueirense,quequandosefalaem suplementaçãonãosefalaem dinheiroesim

planejamento.Frisouquesefaltardinheironaprefeitura,nãoseráporfaltadecaixae

sim,faltadeplanejamentoecontinuourelembrandoosdesperdíciosdecentenasde



ovosestragados.Falouqueasualutaem Brasíliafoidebuscar,juntoaosFNDE,uma

escolapadrãoparaonossomunicípiosem gastar1,00(um)realcom issoatravésde

emendas.Relatouqueéporissoqueécontraoempréstimo,vistoque,omunicípio

possuioutrosmeiosdeconseguirdinheiropararealizarmelhoriaebenfeitorias.O

vereadorLéoParenteaparteouparaseirmanarcom aspalavrasdovereadorocupante

datribuna.O vereadorEmmanuelSampaio agradeceuatodosesedespediu.O

vereadorTiagoArraesocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.Registrou

seupesarpelofalecimentodeGivaldoRamos.AvereadoraFátimaCarvalho,em aparte,

também registrouseupesarpelofalecimentodeGivaldoRamos.Dissequeaguardaa

aprovaçãodosprojetosqueforam enviadosparaestaCasa,equeoutrosprojetos

outrora,enviadospeloexecutivoforam barradospelaoposiçãocom ointuitoapenas

detravarostrabalhosdagestãomunicipal.Dissequenagestãopassadaapopulação

viroupiadaparaoantigogestor.Relatousobreacobrançadefardamentopelaescola

Dr.Severino,epediuquevissem comoaescolafoirecebidaanopassadoecomoo

diretorProfessorAntenoradeixou.Dissequemuitosnãoacreditaram queacreche

recém-inauguradairiafuncionardeumaformatãoeficienteecom qualidade,eque

nãohánenhumaescolaparticularquepossuaaestruturaqueacrecheAudeciGóis

possui.Dissequerecordaqueviafotosdeprefeitoesecretáriosvisitandoasobrase

prometendoafinalizaçãonagestãopassada,equehoje,nosegundoanodagestão

Marcones,jápossuem umacrecheem plenofuncionamento.Dissequeagestãoé

parabeneficiaratodosdeSalgueiroequegestãosefazcom compromissocom o

povo,enãocom partidos.Dissequemuitosefalouem IML,equeasúnicasduas

cidadesem Pernambuco,aforaRecife,sãoPetrolinaeCaruaruequeSalgueiroseráa

próximacidadeaterumasededoIML.Dissequeseorgulhadefazerpartedabancada

dopovoequeseorgulhadogrupopeloqualfoieleito.DissequeMarconesnãofez

promessas mirabolantes e que irá cumpriro que prometeu ao povo durante a

campanha,aexemplodoprogramaToritamaetantosoutrosprojetosquejáestãoem

execução.Dissequemuitosefalanalentidãodacapinaçãonacidade,masqueé

humanamenteimpossívelestarcapinandosemprenessaépocachuvosa.Disseque

essagestãoirácalçaromaiornúmeroderuas,equecom oempréstimoquefora

barradonestaCasapoderiafazermuitomais.Agradeceuatodosesedespediu.O

vereadorAndrédeZéEsmeraldoocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.

Iniciou sua fala trazendo a problemática que o município vem sofrendo na sua

infraestrutura,visto que,o prefeito estáem seusegundo ano degestão,porém,

infelizmente tem mostrado uma gestão ineficiente se tratando das inúmeras

reclamaçõesquevem recebendo,comoafaltaderoçoepatrolamentodasruas.

Perguntouseoprefeitonãoconseguiamaquinaspatrolamais,atravésdeemendas

parlamentares,jáqueafirmouestáaliadoaPedroCampos.Inclusiveinformouqueo

patrolamentoqueoantigogestordomunicípio,ClebelCordeiro,conseguiaatravésde

emendasparlamentaresera2(duas)ou3(três)vezesmaisdoqueoseupatrolamento

próprio.Aproveitou e ensejo para realizarum requerimento para que seja feito

patrolamentonaRuaRitaAlvesdosSantos,nobairrodaPrimaveraefrisouquevárias

outrasobrasrealizadasnestebairroforam atravésdeemendasparlamentaresde



FernandoRodolfo,nadatendoavercom aatualgestão,atravésdesolicitaçãodos

vereadoresdabancadadaverdade.FrisouobairrodoCastelinhoquetambém foi

realizadomelhorias.Destacouserum vereadorequenãoconseguedestinarnaLOA

ondedevesergastoodinheiromunicipal,masqueaospoucopodeserconseguido

emendasdeforaefrisouasemendasenviadasporFernandoRodolfo.Adentousobre

oassuntodologradourodocentrodacidade,ruaaoladodaescolaDom Malan,que

tem orecursogarantidopeloFENedependeapenasdogovernodoestadoparaque

seja executada a abro,visto,a mesma se encontra sem nenhum calçamento

dificultandootransitodosveículos.Solicitouaoprefeitodomunicípioqueutilizedo

seualinhamentopartidário,juntocom PauloCâmara,paraconseguirbenfeitoriaspara

acidadeesedissesercontraaoempréstimoporosmotivossupracitados.Pediuque

nãoutilizeapopulaçãocomomassademanobras.Agradeceuatodosesedespediu.

OvereadorHenriqueLealSampaioocupouatribunaesaudouatodoscomodeestilo.

Iniciousuafalalendoum artigodoProjetodeLeiqueiráservotadonadatadehoje

quetrataarespeitoaoaumentode10,6%dosservidoresdomunicípioeinformouque

aleiiráretroagiraodiaprimeirodejaneirode2021,havendoassim,um retroativo

salarialde15(meses)desaláriodosservidorespúblicos.Destacouserumavitória

paratodososservidores.Externousuafelicidadeem veradelegaciadamulhersendo

implantadoem nossacidade,vistoquesetratatambém deumalutasuaparaque

esseprojetosaiadopapelemencionouonomedeDr.Fabiana,delegadadomunicípio.

Cobrouafaltadeincentivoaosfazedoresdeesporteeatletasdomunicípioesolicitou

aoexecutivoasdevidasprovidencias.Cobroutambém,atençãoaocemitériopúblico

municipal,vistoototalabandonoaomesmo.Solicitoucuidadoeatençãoredobradada

populaçãoparaocombateaoeadisaegipty,vistoosurtodedengueechicungunha.

Falousobreafaltadecompromissodoatualprefeitocom ascriançasquepossuem

síndromededownesolicitouasdevidasprovidencias,vistoqueoatualgestorestá

descumprindoumaleiquepromoveeconscientizaaspessoassobreavalorizaçãode

pessoascom downpromovendoum diadoanoparaaçõesarespeitodessasíndrome.

Agradeceuatodosesedespediu.OvereadorNildoBezerraocupouatribunaesaudou

atodoscomodeestilo.Relatousobreorequerimentoquesoliciaailuminaçãopública

dosarredoresdoHospitalRegional.Sereportandoaosservidoresdoexecutivoquese

encontram naplatéia,dissequetem certezaqueestaCasaaprovaráosdevidos

reajustes.FalouqueteveocompromissodoPresidentedestaCasaquecomprometeu

em agilizaromaisrápidopossívelostramitesdessaaprovação.Dissequefoium dos

primeirosvereadoresquefalousobreanecessidadedesteaumento.Saudouaopovo

deUmãs,Pocinhos,CaxiteeSerrotedaGuiaedemaiscomunidadesqueseencontram

em tornodeUmãs.Relatouterparticipadodereuniãojuntocom ogerenteregionalda

Compesa,KassioKramer,equeopedidodacaptaçãodeáguadabarragem do

livramentoparamelhoraroabastecimentodeUmãseGuaraniseráatendidoapartirda

barragem doLivramentoatéomêsdesetembro.Frisouqueabancadaruralista,queo

mesmofazparte,foicriadaparaalutadeáguatantoparaazonaurbanacomorural,e

éissoqueestáseconseguindo.Destacousuafelicidadepelasrespostasqueoseu

trabalhovem dando,vistoexemplodosbairrosPlanalto,CopodeCristal,Centro,dentre



outrosbairrosqueestãorecebendoáguatodososdias.Falouqueosbairrosqueainda

seencontram norevezamentotambém serãocontempladosem breve.O vereador

BrunoMarreca,em aparte,enfatizouqueobairrodoPradopassouváriosdiassem

águaapenasporcontadaquebradeseuregistro,porém,oproblemajáseencontra

solucionado.FaloudoSítioTamborileSipaubaquetambém serãobeneficiadoscom a

adutoradabarragem deLivramento.OvereadorLéoParente,em aparte,parabenizou

aspalavrasdovereadorocupantedatribuna,comotambém,parabenizouosservidos

deKássioKramerrealizadosparaomunicípio.O vereadorNildoBezerracontinuou

afirmando quererfazerpolítica para todose se despediu.O vereadorProfessor

Agaeudes Sampaio ocupou a tribuna e saudou a todos como de estilo.Iniciou

explicandoomotivopeloqualoProjetodeLeiquetrataarespeitodoreajustesalarial

dosprofessoresedoplanodecargosecarreirasnãoterem entradosem pautanadata

dehojeefrisouqueaemendaaoProjetochegounadatadeontem atéestaCasae

queosvereadorestrabalharam em cimadelaatéas4(quatro)datardedamesma

dataparaqueoprojetosejavotadoomaisrápidopossível.Aindasobreoassunto,

destacouaimportânciadasdevidascorreçõesdastabelasanexasnoprojeto,visto

queotextodaletradeleiprevêqueoservidordeveráreceberseusvencimentosde

acordocom anexo1(um)e2(dois)eosmesmosaindaseencontram com valores

desatualizados.Relatou terrealizado uma ementa especificando detalhadamente

todososvaloresreajustadospelomunicípioefrisousobreaimportânciadamesma.

Informoutersolicitadoaosindicatodosservidoresmunicipaisqueenviasseuma

comissãoparaassistirasessãodehojeecasoalguém tivessealgumadúvidajá

discutiriasobreelaaquimesmo.Porém,ninguém compareceu.Solicitouatodosos

seuscolegasquequandoaementavoltardasdevidascomissões,sejaanalisadopor

todosatabelaem anexorealizadaporestevereador.Prosseguiufalandosobreo

artigo22(vinteedois)damesmaleiquetravaodireitodeincorporaçãodoservidor

querecebiaumagratificação porpossuiro magistério,gratificação esta,quefoi

concedidaatravésdemuitoesforço.Dissequeoprojetopossui4(quatro)emendas

realizadasporestevereadoremesmoqueoexecutivotenharetificado,aindaexistem

erros.Explicouqueoprojetoirápassarpelasdevidascomissõesesolicitouaos

professosquelutem porseusdireitos.AfirmouqueoPCCRiráseraprovado,porém

com asdevidascorreções.Informouquesempreirárealizarasualegislaturacom

responsabilidadeenãoirácederpressões.Frisouquenãoirádispensarcomissõese

solicitou paciência da população,visto que a tramitação de projeto sem que

vereadoresnãovotem em algoquenem sabenoqueestávotando.Explicouparatoda

apopulaçãoquesempreseráafavordemelhoriasquebeneficiam apopulação

salgueirense,mastambém frisousobreasuaresponsabilidadeem aprovarProjetos.O

vereadorSávioPiresaparteouparadarexemplificardoProjetodeLeidaCompesa,que

foiaprovadoehojeestamospagando80porcentodetaxadeesgoto.O vereador

aparteouparafrisaraimportânciadeseanalisarum projetoantesdeservotado.O

vereadorErivaldo,em aparte,informouqueoexecutivoacabaradelheinformarqueo

retroativoaserpagoaosservidoresnãoserádesdeoanode2021esim dejaneirode

2022,oqueocorreufoium erradodedigitação.Solicitouqueasemendasentrem na



datadehojeeopresidenteaceitou.Porquestãodeordem,overeadorHenriqueLeal

Sampaioinformouqueoexecutivoentroucom um aditivoaoProjetoretirandoodireito

dosservidoresdereceberoretroativodesdejaneirode2021.Pediudesculpaspor

noticiarumavitóriaparaosservidoresmunicipaisemeiahoradepoisterqueinformar

queoexecutivoretirouessedireitodosmesmosemaisumavez,lamentouoocorrido.

Dandocontinuidadeaostrabalhosdodia,o1ºSecretário,LéoParente,leuapautado

diaquecontinham asseguintesmatérias:I-Emendaàleiorgânicanº1de2022-

Autores:ANDRÉ DE ZE ESMERALDO,BALDIN,EMMANUEL SAMPAIO,FLAVINHO,

PROF.AGAEUDES:AlteradiversosdispositivosdaLeiOrgânicaMunicipaledáoutras

providências.II-ProjetodeLei(Executivo)nº7de2022-AutoriadoExecutivo:Prefeito

criacargosdeprovimentoefetivonoquadrodepessoaldoMunicípiodeSalgueiroedá

outrasprovidências.III-ProjetodeLeidoExecutivonº9de2022-AutoriadoExecutivo:

Prefeito Altera a LeiMunicipaln.º1.749,de 22 de abrilde 2010 e dá outras

providências.IV-ProjetodeLeidoExecutivonº8de2022-AutoriadoExecutivo:

Prefeitoconcedereajustedevencimentosdosservidorespúblicosmunicipaisedá

outrasprovidências.V-ProjetodeLeiOrdinárianº6de2022-Autoriadovereador

BRUNOMARRECA:Ementa:InstituioDeclaraçãoMunicipaldosDireitodeLiberdade

Econômica,estabelecendo garantias de livre mercado e o fim do Alvará para

atividadesdebaixorisconoâmbitodomunicípiodeSalgueiroedáoutrasprovidências.

VI-ProjetodeLeiOrdinárianº8de2022-AutoriadovereadorHENRIQUESAMPAIO:

Denomina-seaRuaProjetada06localizadanoBairroAugustodeAlencarSampaio,

passeasechamarRuaJoséFerreiradosSantos(popularSeuLeitinho).VII-Projetode

LeiOrdinárianº9de2022-AutoriadovereadorZÉCARLOS:Dispõesobreaisençãode

IPTUparaimóveisprópriosoualugadosdasigrejasem todacidadedeSalgueiro-PE.

VIII-ProjetodeLeiOrdinárianº10de2022-AutoriadovereadorPROF.AGAEUDES:

ConcedearevisãogeralanualdaremuneraçãodosServidoresPúblicosEfetivosda

Câmara MunicipaldeSalgueiro edá outrasprovidências.IX-Projeto deDecreto

Legislativo nº10 de2022:Autoriado vereadorZÉ CARLOS:EMENTA-CONCEDE

COMENDADEHONRAAOMÉRITO–DR.FRANCISCODEASSISALVESDECARVALHO

–AOEMPRESÁRIOFERNANDOALVESDECARVALHO.X-EMENDAÀPROJETODELEI

DOEXECUTIVOnº2de2022-AutoriadoExecutivo:PrefeitoAdicionaosparágrafos1º

e2ºaoartigo3ºdoprojetodenº04/2022quealteraaLeiMunicipaln.º1.749,de22

deabrilde2010.XI-EMENDAAO PROJETO DELEIDO EXECUTIVO nº3de2022-

AutoriadovereadorPROF.AGAEUDES:MODIFICAOPARÁGRAFOÚNICODOART.2°

NOPROJETODELEIDOEXECUTIVON°005/2022.XII-EMENDAÀPROJETODELEIDO

EXECUTIVO nº4de2022-AutoriadoExecutivo:PrefeitoSUPRIMEA ALTERAÇÃO

REALIZADAAO ARTIGO 11,PARÁGRAFO ÚNICO EARTIGO 22,PARÁGRAFO ÚNICO,

VEICULADAS ATRAVÉS DO ARTIGO 1ºDO PROJETO DE LEI04/2022DO PODER

EXECUTIVO,QUEALTERAALEIMUNICIPALN.º1.749,DE22DEABRILDE2010EDÁ

OUTRASPROVIDÊNCIAS.XIII-EMENDAÀPROJETO DELEIDO EXECUTIVO nº5de

2022-AutoriadovereadorPROF.AGAEUDE:Modificaocaputdoart.2º,doProjetode

Leinº04/2022,deautoriadoPoderExecutivo.XIV-EMENDAÀPROJETODELEIDO

EXECUTIVOnº6de2022-AutoriadovereadorPROF.AGAEUDES:Modificaoart.3ºe



incluiosAnexosVIIeVIIIaoProjetodeLeinº04/2022,deautoriadoPoderExecutivo.

XV-EMENDAÀPROJETODELEIDOEXECUTIVOnº7de2022-Autoriadovereador

PROF.AGAEUDES:Modificapartedasalteraçõescontidasnoart.1º,doProjetodeLei

nº04/2022,deautoriadoPoderExecutivo.XVI-Moçãonº22de2022-Autoriado

vereadorZÉCARLOS-EMENTA:FormulavotosdeaplausosaFladyssonGabrielde

SouzaAmorim,14anosdeidade,vencedornaetapaclassificatóriadoKaratêrealizada

noCeará,com medalhabronzenamodalidadekumite.XVII-Moçãonº23de2022-

AutoriadovereadorZÉCARLOS-EMENTA:FormulavotosdeaplausosaNicolas

Mateus Rodrigues Pereira da Silva Melo,11 anos de idade,vencedorna etapa

classificatóriadoKaratêrealizadanoCeará,com medalhaouronamodalidadekumite

emedalhadebronzenamodalidadekata.XVIII-Moçãonº24de2022-Autoriada

vereadoraFÁTIMA CARVALHO-Ementa:Formulavotosdepesaraosfamiliaresde

MariaAlvesdeCarvalho.AVereadoraFátimaCarvalho,nousodesuasatribuições

legislativasesatisfeitacom asformalidadesregimentais,vem votosdepesaraos

familiaresdeMariaAlvesdeCarvalho,peloseufalecimentoocorridonodia17de

marçode2022.1º-Ficam registradosnestaCasaParlamentar,osvotosdepesaraos

familiaresdeMariaAlvesdeCarvalho,nasceuem 24deoutubrode1948,falecendo

aos73 anosdeidade.2º-Darespeitáveldecisão destacasa,dê-seciênciaaos

familiares.Pais–JoséNeudeCarvalhoeTerezaAlvesdeCarvalho(inmemorian).

Esposo–OrlandoAdrianodeSouzaFilhos–JoséOrlando(Zezinho)eTerezaMaria

(Nininha).Netos–AnaCristina,Ananda,Isabela,MªTerezaeMiguel.Irmãos–Antônio

Neu,Zelite,SocorroCarvalho,AnaMariaeDr.Manuel.3º-Estaproposiçãoentraem

vigornadatadesuapublicação.IX-Moçãonº25de2022-Autoriadovereador

EMMANUELSAMPAIO:MOÇÃO DEPESARaosfamiliaresdeMizaelIsaiasBarbosa

(MizaeldeNega)peloseufalecimento,ocorridonodia21demarçodocorrenteano.

XX-Moçãonº26de2022-AutoriadovereadorHENRIQUESAMPAIO:Formulavotosde

pesaraosFamiliaresdeGIVALDODELIMARAMOSpeloseufalecimento.XXI-Moção

nº27de2022-AutoriadovereadorHENRIQUESAMPAIO:FormulavotosdePesaraos

FamiliaresdeMARIADOSOCORROMIRIAM LEAL,Popular:“MIRIAM LEAL”peloseu

falecimento.XXII-Indicaçãonº80de2022-AutoriadovereadorBALDIN:IndicaaoSr.

PrefeitoMarcondesdeSáeaoSecretáriodedesenvolvimentoUrbanoeObrasoSr.

MichaelFerreira,tapa buraco Rua 17,Bairro Nossa Senhora das Graças.XXIII-

Indicação nº 81 de 2022-Autoria do vereadorBALDIN:Indica ao Sr.Prefeito

MarcondesdeSáeaoSecretáriodedesenvolvimentoUrbanoeObrasoSr.Michael

Ferreira,tapaburacoRuaAntônioLevinodeAlenca.XXIV-Indicaçãonº82de2022-

AutoriadovereadorEMMANUELSAMPAIO:queasterrasaradasfeitapeloProjeto

TerraProntadomunicípio,sejam refeitastendoem vistaqueosmoradoresrelataram

queoserviçofoidepéssimaqualidadeenãosurtiuefeitonacomunidadedosPaus

Brancoem ConceiçãodasCrioulas2°DistritodaZonaRuraldomunicípio.XXV-

Indicaçãonº83de2022-AutoriadovereadorBRUNOMARRECA:IndicoaMesa,após

ouvidooPlenário,naformaRegimental,quesejasolicitadoaoExmo.PrefeitoSr.

MarconesSáeaoSecretáriodeDesenvolvimentoRuralSr.VeronaldoGonçalves,que

procedaaperfuraçãode01poçoartesianocomunitárionoSítioPaulo,IDistritoda



zonaruraldomunicípiodeSalgueiro.XXVI-Indicaçãonº84de2022-Autoriado

vereadorBRUNO MARRECA:Indico a Mesa,após ouvido o Plenário,na forma

Regimental,quesejasolicitadoaoExmo.PrefeitoSr.MarconesLibório,deSáeao

SecretáriodeDesenvolvimentoRuralSr.VeronaldoGonçalves,aconstruçãodeum

barreironapropriedadedoSenhorJailsonCarlosdosSantos,localizadonoSítio

Mulungu,ZonaRural1ºDistrito,municípiodeSalgueiro.XXVII-Indicaçãonº85de

2022-AutoriadovereadorBRUNOMARRECA:IndicoaMesa,apósouvidooPlenário,

naformaRegimental,quesejasolicitadoaoExmo.PrefeitoSr.MarconesLibório,deSá

eaoSecretáriodeDesenvolvimentoRuralSr.VeronaldoGonçalves,aconstruçãode10

barreirosdetrincheirasem 10pontosestratégicosesecosdonossomunicípiode

Salgueiro,quesão:IDistrito:(5Barreiros)-SítioPaulo;SítioEspinheiro;-SítioRiacho

Pequeno;-SítioLagoadoJunco;-SítioLuna;IIDistrito:(3Barreiros)-SítioPoçoVerde

(Km 28);-SítioRodeador;-CaldeirãodasLetras.IV Distrito:(2Barreiros)-Sítio

Vasquez;-SítioPauFerro.XXVIII-Indicaçãonº86de2022-Autoriadovereador

HENRIQUESAMPAIO:Vem indicaraoPrefeitoMunicipal,SenhorMarconesLibóriode

Sá,eaoSecretáriodeDesenvolvimentoUrbanoeObras,SenhorMichaelKenneth

FerreiraHayden,afazeroprojetodepavimentaçãoem paralelepípedo,naRuaCosme

eDamião,noBairroMinervinaFranklin,popularmenteconhecidacomoRua10,Copo

deCristal,em SalgueiroPE.XXIX-Requerimentonº205de2022-Autoriadovereador

EMMANUELSAMPAIO:queprovidencieaexecuçãodeserviçosdelimpeza,capinação

domatoearemoçãodelixoseentulhosdepositadosirregularmente,naRua-Dr.

Levino Lopesde Barrosno Bairro Nossa Senhora Aparecida nesta cidade.XXX-

Requerimento nº206 de 2022-Autoria do vereadorEMMANUEL SAMPAIO:que

providenciecom brevidade,arealizaçãodoserviçodetapa-buraconofinaldaRua-Dr.

Levino LopesdeBarrosno Bairro NossaSenhoraAparecidanestacidade.XXXI-

Requerimentonº207de2022-AutoriadovereadorBALDIN:RequeraoSecretáriode

ServiçospúblicosoSr.MacbanaiPassosquesejafeitaoserviçodepatrolamentona

Rua Expedicionario Pedro Barros, Bairro Nossa Senhora Aparecida. XXXII-

Requerimentonº208de2022-AutoriadavereadoraFÁTIMACARVALHO:AVereadora

Fatima Carvalho,no uso das atribuições legais,requera Exm°.SenhorPrefeito,

MARCONES LIBORIO DE SÁ queautorizeaSECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO

RURAL,atravésdoSecretárioVeronaldoGonçalvesRibeiro,paraquepossaserfeitoa

PERFURAÇÃO DEUM POÇO ARTEZIANO napropriedadedoSr.AntônioAugustinho

dosSantosnoSitioAcauã.XXXIII-Requerimentonº209de2022-Autoriadavereadora

FÁTIMA CARVALHO:A VereadoraFatimaCarvalho,nousodasatribuiçõeslegais,

requer a Exm°.Senhor Prefeito,MARCONES LIBORIO DE SÁ que autorize a

SECRETARIADESERVIÇOSPÚBLICOS,atravésdoSecretárioMacbanaiSouzaOliveira

Passos.Paraquepossafazerum roçoeconcertonasseguintesestradasruraisdos

sítios:Timbaúba,Camarinha,Barreiros,Barrocas,BelaVistaeCampinhos.XXXIV-

Requerimentonº210de2022-AutoriadovereadorSAVIOPIRES:Sejaencaminhadoao

ExcelentíssimosenhorPrefeitoMarconesLibóriodeSáe,aorespectivoSecretáriode

DesenvolvimentoUrbanoeObras,oSrº.MichaelKenneth,quesejafeitooserviçode

TapaBuraco,naRuaElviradeLimaSoaresBezerra,noBairroImperador,nacidadede



Salgueiro-PE.XXXV-Requerimentonº211de2022-AutoriadovereadorSAVIOPIRES:

SejaencaminhadoaoExcelentíssimosenhorPrefeitoMarconesLibóriodeSáe,ao

respectivoSecretáriodeServiçosPúblicos,oSrº.MacbanaiPassos,quesejafeitoo

serviçodeLimpezaeCapinação,naRuaTravessaSãoVicente(aoladodaCreche

LeticiaRoza),no Bairro Divino Espirito Santo,nacidadedeSalgueiro-PE.XXXVI-

Requerimentonº212de2022AutoriadovereadorSAVIOPIRES:Sejaencaminhadoao

ExcelentíssimosenhorPrefeitoMarconesLibóriodeSáe,aorespectivoSecretáriode

DesenvolvimentoUrbanoeObras,oSrº.MichaelKenneth,quesejafeitooserviçode

TapaBuraco,naAvenidaMajorAntônioRufino,noBairroNossaSenhoradeGraças,na

cidadedeSalgueiro-PE.XXXVII-Requerimentonº213de2022-Autoriadovereador

SAVIOPIRES:SejaencaminhadoaoExcelentíssimosenhorPrefeitoMarconesLibório

deSáe,aorespectivoSecretáriodeServiçosPúblicos,oSrº.MacbanaiPassos,que

sejafeitooserviçodelimpezadoCanalaoladodoPontilhãodaCohab,nacidadede

Salgueiro-PE.XXVIII-Requerimento nº214 de 2022-Autoria do vereadorNILDO

BEZERRA:RequeiroaMesa,apósouvidooplenário,naformaregimental,queseja

solicitadoaoExmo.SenhorPrefeitoDr.MarcondesLibório,deSá,queomesmo

intercedaaSecretáriadeServiçosPúblicos,oSenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassos

pararealizaracapinaçãoem todasasRuaseCanaisdoBairroCohab,Municípiode

Salgueiro-PE.XXXIX-Requerimento nº215 de2022-Autoriado vereadorNILDO

BEZERRA:RequeiroaMesa,apósouvidooplenário,naformaregimental,queseja

solicitadoaoExmo.SenhorPrefeitoDr.MarcondesLibório,deSá,queomesmo

intercedaaSecretáriadeServiçosPúblicos,oSenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassos

para realizar a capinação na Rodoviária Interestadual de Salgueiro/PE. XL-

Requerimentonº216de2022-AutoriadovereadorNILDOBEZERRA:RequeiroaMesa,

apósouvidooPlenário,naformaRegimental,quesejasolicitadoaoGerenteRegional

daCompesa,oSenhorkássioKramer,um estudodeviabilidadepararealizaçãodo

abastecimentodeáguanascomunidades:PoçodaPedra,GarroteMorto,Mulungúe

Paula,MunicípiodeSalgueiro/PE.XLI-Requerimentonº217de2022-Autoriado

vereadorNILDO BEZERRA:Requeiro a Mesa,após ouvido o plenário,na forma

regimental,quesejasolicitadoaoExmo.SenhorPrefeitoDr.MarcondesLibório,deSá,

queomesmointercedaaSecretáriadeServiçosPúblicos,oSenhorMacbanaiSouza

OliveiraPassospararealizaracapinaçãonaRuaJoaquim Nabuco(portrásdoBanco

Santander),municípiodeSalgueiro/PE.XLII-Requerimentonº218de2022-Autoriado

vereadorNILDO BEZERRA:Requeiro a Mesa,após ouvido o Plenário,na forma

Regimental,quesejasolicitadoaoExmo.SenhorPrefeito,Dr.MarcondesLibóriodeSá,

queomesmointercedaaoSecretáriodeDesenvolvimentoRural,oSenhorVeronaldo

GonçalvesRibeiroparapromoveracontrataçãodepessoaspararealizaroroçodas

estradasrurais,dandopreferêncianoatodacontraçãoaosmoradoresdalocalidade.

XLIII-Requerimentonº219de2022-AutoriadovereadorNILDOBEZERRA:Requeiroa

Mesa,apósouvidooPlenário,naformaRegimental,quesejasolicitadoaoExmo.

SenhorPrefeito,Dr.MarcondesLibóriodeSá,queomesmointercedaaoSecretáriode

Desenvolvimento Rural,o SenhorVeronaldo Gonçalves Ribeiro para promovera

perfuraçãodeum poçocomunitárionapropriedadedoSenhorJacó,SítioCanoa,



Salgueiro/PE.XLIV-Requerimento nº 220 de 2022-Autoria do vereadorNILDO

BEZERRA:RequeiroaMesa,apósouvidooplenário,naformaregimental,queseja

solicitado ao Exmo.SenhorPrefeito Dr.MarcondesLibório deSá,queo mesmo

intercedaaSecretáriadeServiçosPúblicos,oSenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassos

para realizara capinação da Avenida Central,Município de Salgueiro/PE.XLV-

Requerimentonº221de2022-AutoriadovereadorNILDOBEZERRA:RequeiroaMesa,

apósouvidooPlenário,naformaRegimental,quesejasolicitadoaoExmo.Senhor

Prefeito,Dr.MarcondesLibório deSá,queo mesmo intercedaao Secretário de

Desenvolvimento Rural,o SenhorVeronaldo Gonçalves Ribeiro para promovera

limpeza de um barreiro na propriedade do SenhorEronildo Parente,Sítio Icó,

Salgueiro/PE.XLVI-Requerimentonº222de2022-AutoriadovereadorLEOPARENTE:

RequerqueprovidencieoreparodosburacosnaRuaProjetada1,LoteamentoSão

Francisco.XLVII-Requerimentonº223de2022-AutoriadovereadorLEOPARENTE:

RequeraLimpezaecapinaçãonaestradaqueficaentreaIgrejaSantaCruzeaEscola

Cleuzemino Bairro Primavera.XLVIII-Requerimento nº224 de2022-Autoriado

vereadorEMMANUELSAMPAIO:quesejafeitooserviçoderoçonaestradaprincipale

viasvicinaisquedãoacessoacomunidadedaAldeiaPausBranco,no2°Distritode

ConceiçãodasCrioulasnaZonaRuraldomunicípio.XLIX-Requerimentonº225de

2022-AutoriadovereadorANDRÉDEZEESMERALDO:RequeraoPrefeitoMunicipal

SenhorMarconesLibório deSá,eao Secretário deServiçosPúblicosno Senhor

MacbanaiSouzaOliveiraPassososerviçodepatrolamentoestradaqueligaodistrito

doPauFerroaosítioLetras.L-Requerimentonº226de2022-AutoriadoANDRÉDEZE

ESMERALDO:RequeraoPrefeitoMunicipalSenhorMarconesLibóriodeSá,eao

SecretáriodeServiçosPúblicosnoSenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassososerviço

depatrolamentodaRua15nobairroNovoSalgueiro.LI-Requerimentonº227de2022-

AutoriadovereadorANDRÉDEZEESMERALDO:RequeraoPrefeitoMunicipalSenhor

MarconesLibóriodeSá,eaoSecretáriodeServiçosPúblicosnoSenhorMacbanai

SouzaOliveiraPassososerviçodepatrolamentodaRua10nobairroCopodeCristal.

LII-Requerimentonº228de2022-AutoriadovereadorBRUNOMARRECA:Requeiroa

Mesa,apósouvidooPlenário,naformaRegimental,quesejasolicitadoaoExmo.

PrefeitoSr.MarconesSáeaoSecretariadeServiçosPúblicosSr.MacPassos,no

sentidoquesejafeitooserviçoderoçoecapinação,localizadoRuaMarianoJoaquim

deSouza,nobairroNovoHorizonte,portrásdoCEASA,nomunicípiodeSalgueiro.LIII-

Requerimentonº229de2022-AutoriadovereadorBRUNO MARRECA:Requeiroa

Mesa,apósouvidooPlenário,naformaRegimental,quesejasolicitadoaoExmo.

PrefeitoSr.MarconesSáeaoSecretariadeServiçosPúblicosSr.MacPassos,no

sentidoquesejafeitoum mutirãodelimpezaecapinação,em todooResidencial

SantoAntônionomunicípiodeSalgueiro.LIV-Requerimentonº230de2022-Autoria

dovereadorFLAVINHO:RequeraoExmo.Prefeito,MarconesSá,aoExmo.Secretário

deServiçosPúblicos,MacbanaiPassos,eaoExmo.SecretáriodeSaúde,George

Arraes,queadotem asmedidasnecessáriasa fim derealizarum MUTIRÃO DE

COMBATEADENGUEEDEMAISARBOVIROSESNOSDISTRITOS,compreendendoo

serviçodecapinaçãodeviaserecolhimentodeentulhos,tendoem vistaosnúmeros



alarmantedefocosnasedeenosdistritos.LV-Requerimentonº231de2022-Autoria

dovereadorFLAVINHO:RequeraoExmo.Prefeito,MarconesSá,eaoExmo.Secretário

deDesenvolvimentoRural,VeronaldoGonçalves,queadotem asmedidasnecessárias

afim derealizarmelhoriasnasestradasquedãoacessoaoSítiosNovos,inclusivenas

vicinais,assegurandoumatrafegabilidademaisseguranasvias.LVI-Requerimentonº

232de2022-AutoriadovereadorFLAVINHO:RequeraoExmoPrefeito,MarconesSá,e

aoExmo.SecretáriodeServiçosPúblicos,MacbanaiPassos,solicitandoqueadotem

asmedidasnecessáriasafim derealizarum MUTIRÃO DELIMPEZA NO BAIRRO

MINERVINA B.FRANKLIN (COPO DE CRISTAL),compreendendo o serviço de

capinaçãonasviaspúblicaserecolhimentodeentulhos.LVII-Requerimentonº233de

2022-AutoriadovereadorHENRIQUESAMPAIO:Vem requereraoPrefeitoMunicipal,

SenhorMarconesLibóriodeSá,eaoSecretáriodeServiçosPúblicos,SenhorMacbanai

SouzaOliveiraPassos,afazerserviçodelimpeza,capinaçãoeterraplanagem com

máquinapatrol,naRuas06doLoteamentoCopodeCristal,Bairro:MinervinaFranklin,

devidoaquantidadedematoeaosgrandesnúmerosburacoseerosõesexistentesno

local,queestão dificultando ecausando transtorno àvidadosmoradores.LVIII-

Requerimento nº234 de 2022-Autoria do vereadorHENRIQUE SAMPAIO:Vem

requereraoPrefeitoMunicipal,SenhorMarconesLibóriodeSá,eaoSecretáriode

ServiçosPúblicos,SenhorMacbanaiSouzaOliveiraPassos,afazerserviçodelimpeza,

capinaçãoeterraplanagem com máquinapatrol,naRuas06doLoteamentoAsa

Branca,devidoaquantidadedematoeaosgrandesnúmerosburacoseerosões

existentes no local,que estão dificultando e causando transtorno à vida dos

moradores.LIX-Requerimentonº235de2022-AutoriadovereadorPROF.AGAEUDES:

REQUERCONSERTODOCALÇAMENTONATRAVESSADARUA13,NOBAIRROCOHAB.

LX-Requerimentonº236de2022-AutoriadovereadorPROF.AGAEUDES:REQUER

CONSERTODATAMPADOESGOTONAENTRADADARUA13,NOBAIRROCOHAB.

Adentradonasvotações,oProjetodeLeidoExecutivonº9/2022;osProjetosdeLei

Ordinária9/2022e10/2022;aEmendaaoProjetodeLeidoExecutivo2/2022,3/2022,

4/2022,5/2022,6/2022,7/202;asmoções24/202,25/2022,26/2022e27/2022foram

encaminhasparaasdevidascomissões.FoisolicitadovistaspelovereadorTiago

ArraesdaEmendadeLeiOrgânica1/2022eoPresidenteconcedeuvistascoletiva

paratodososvereadores.O ProjetodeLeidoExecutivo7/2022foiaprovadopor

unanimidade.Solicitado quebra de interstício pelo vereadorLéo Parente que foi

aprovado porunanimidade e foiaprovado também em 2ºturno. Foirealizada

sustentação oralda Comissão de Justiça de Redação e Leis,sobre a emenda

apresentadanadatadehoje,queretificavícioformaldoProjetodeLeidoExecutivo

8/2022eacomissãoformulouparecerfavorável.Em consequênciadesseparecer,o

ProjetodeLeidoExecutivo8/2022foiaprovadoporunanimidade,juntocom asua

emenda.SolicitadaquebradeinterstíciodesteprojetopelovereadorErivaldoPereira.

Aprovadaaquebradeinterstícioeaprovadotambém em 2ºturnooProjetodeLei

8/2022.Asmoções22/2022,23/2022;todasasindicaçõesetodososrequerimentos

foram votadosem blocoseaprovadosporunanimidade.Nadamaishavendoatratar,

nem matériasadeliberar,oPresidentedestaCasadeclarouencerradaasessãoe



informouqueapróximareuniãoocorreránapróximaquarta-feira,dia30demarçodo

correnteano.

ATADAOITAVAREUNIÃOORDINÁRIADOSEGUNDOPERÍODODASEGUNDASESSÃO

LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021/2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE

VEREADORESDOSALGUEIRO-PE.
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